sunJe

Electrostatics

Instruction Manual

(N

* HES YOUR AL INZ, 2l5k2] OFgAlR. 20, 2, Rl fIF0| AE UL
>
3

* HZ0| 20| YA| =S FOIGHIAI2. 014 2SO0l ofF 1, 2, Rl IR0l AF LI
* M50 HE L WAHE < ZR0E HEA| T HAS AT FUAIR.
0, A, 2tAo] 9ol AS LT
* HE2 Ao DY FUAIR, HF| U, Yot S22 sk AR11o| 2IF0| AS LT
= AHE A2 Alofls 2US7te SR,
213 2t0] It E|R] P2 AFo| HHOIL RAESE S 4 Y U Ch
= 28l2, QlakE 59| fIF20] 2ASHE YL0|M = AFESHA| OFYAI2.
2 HE2 Y=L AIS0| ofgLct.
* 2 HE2 HYBo2 HZE HSYLICH AL A YRS FUAIL.
0, 4, 2ol ol UL

*
k=l
ore

7HEl HEHOIME S, TR SO ZE5HA| DRI,
|

2
REEEREERE:

=}

& 2 =5
20| 0 WEIDZ ZF Al
2 Mol AZ2f AtetS &olsy
9IE Hollts AR AlE 1%
Z Cable® H49| 2 HAI2.

SAM0| EHLEIAS B SAl nAlsto] YA, 17, 3249l .
(HH7| HA) 9] 82 AFESHA| DRYAIL. AIE 12 L At 2|&0] &L T
= lon Bar S84 2Z0| YHEILICE.(0.05ppmOl5t)

20H OJ 49 A& AFE Al LEYMZE LAE B2 87| AAFYAIR.

* A& M| E& 28t A0l lon BarZt 3|014 THAE 2471 QOO FOI510] FHUAIL,

. %
k) o oy

O OX rx rx rd o

i g2 g
N oz g flo

I

2l
o
g X

,,
>
o

rlo 4o x@

S o
o

f
Y
o

B 7|2 LhE el

> HE
A|Zo| 17| 2/0)= ofefet 22 AE BAHE0| Tate|of YLict

lon Bar
SSBN Series
Tea

24

* 90°Angle Mount Bracket
SBR-SB-1-001

* Ground Cable
SGC-MT-2-003
Q4-04/4m / 1ea

> 27} A& 4 (Option)
712 A& g 0lQle] 27142l 7|55 2lsh ofzhel

* Straight Mount Bracket
SBR-SB-2-001

28 M2 R0fEHY 4 YeLich

* Clamp
SCL-SB-1-001

02
2 gigo| 1y

@ 17X Mount Bolt
£210|= A Mount Bolt2 Mount Bracket&

st fIzl0f 2y, Fzie - AFHCH

;@ Ground Bolt

: Y2l Aol golgt
£210|= A Ground
BoltZ =2
YAl Al AR UL

@ HV Cable(4m)
i H/V Cabletch

H/V Cable Connector @+« H
Controlleret HZ3at7| 25t
SHRFILICE

» lon Bar 42|23
lon Barg M2|5t7| Z40i| lon Bar®t A7 CHAMZ || 2|t A ZA|ZHO]| 3L SRS HE &
M| 5HAI2. lon Bar 2| Al T+ AFeHS 205101 HR|SHIAIL.

7|2 432

Mount BoltE 0|&%t 43
£20|= #AlI9| M4 Mount BoltS AFE3t0] DH 2|0 DHSHUAIR.
M| 240 2E5HH M4 Mount BoltE 22tM 20|12 Y24 4 QUG
[m} S
=) g

HFo W, Hot, 2150 o5l O|dE2E T 4+ US

M4 x 14L—\ — DAHSH
[ims] iws]
- =N

. 90° Angle Type Mount Bracketg 0|&t 42| (Standard)
HZ0ll BracketS HAIZ 212§ oty £210|= @A M4 Mount BoltE 0|85}0]
Mount BracketS D3HIAI2.
M2| ZA0| HES 2|Al17]122, 90° Angle Type Mount Bracket2| HoleO| M4T+Z2]
SEE 0|25t HES nHSHAIR.

o

o

B HE, U3, WS O3 0SS ¥ 4 UCDR HBE TEE DHFHYAIL
<210 1>

EEEE]
<2101 2>

c. Straight Type Mount BracketS 0|23t 42| (Option)
=2

03

A|Z0ll BracketS YAIZ {I2E F5t, £210|= YA 2l M4 Mount BoltS 0]&510]

Mount BracketS 1 &5HAI2.
42| F2a0| HES 9

SEE 0|85 AES 1Y

HEe M=, Uot, 10| 2ot Ol s2e & 4+ USSR AES

| ]

CLCER 13

fcts|

Al7|12, Straight Type Mount Bracket2| HoleOfl M47#2{2]

YsHAIL.

<Eao)2) M4 Bolt

SSBN Series 22! & Mount Bolt / Mount Bracket A& %

SSBN Series= & 14712|2] B& 2H0| AeH, AFS 1Y
Bracketo| Al +&2 L33t 25Tt

ot

4= QL= Mount Boltet Mount

Model th:zl:t“;:liét Model M’v::l:lrtnBl::cl’:(ét Model Mhi?::]:tal::clxt
SSBN-120 | 2ea SSBN-1100 | 3ea SSBN-2100 | dea
SSBN-300 | 2ea | SSBN-1300 |  3ea | SSBN-2300 |  4ea
SSBN-500 2ea SSBN-1500 3ea SSBN-2500 4ea
SSBN-700 | 2ea SSBN-1700 | 3ea SSBN-2700 | dea
SSBN-900 | 2ea SSBN-1900 | 3ea

% Mount Bracket2 90° Angle TypeRt 7|2 | 335t0f =&IL|CH
(Straight Mount Bracket : Option)

712 #2] 2|

ng =

=

I

Min 20mm ~ Max. 250mm

l

Min 10mm

Min 10mm

Folol 2yst =Y At U= B2

lon Bar 2| Al 20 =27t QloH BlZ42{Ql S22 o 4 AFLICH

Chs J3ge sl d2sHdAl2.

{ Front »

= i

Min 150mm

< Side »
a2
Eaal

L~

Min 200mm Min 200mm

Min 150mm

2C} 0]42] lon BarE '8 & 42|

[
oX

(=]

=3
lon Bar At0|] 7H4:2 T|5H7| 215101 lon Bar AtO|2] 7H2{2 2|2 40mm O] 4f 0| HA|A
AR

‘ Min 40mm

lon Bar 4+t A2| A|

lon Bar At0]9] 2Hd4S T|5t7| /5101 lon Bar AtO]Q| 2+A2 2[4 40mm 0|4 O|HAIAH
HAstyAl.

.l

S -y S—

Min 40mm

b ——

U

\Hlj

‘~FJ

» Power Controller 32 U

Connector

H/V Cable / Basic 4m

04

Ground Cable / 4m

Ground Terminal

A 7Hs Power Controller

SSBN Seriesi= O2H2| Power Controller?} Z0| 7H5§fL|Ct.

* Power Controller
SBP-2S SBP-07A2

* Power Controller

% H/V Cable Length
SBP-2S : SSBN-120~900 (Max. 5m) / SSBN-1100~1900 (Max. 4m) /
SSBN-2100~2700 (Max. 3m)
SBP-07A2 : SSBN-120~2700 (Max. 5m)
# MR MY QITHA| Y8 I40] o5H *E U £30] YU 4 Q22 AF L 4SO

o]z ekt

T o

ook
o

* 2| HEl Power Controller 0|2|9] H[Z2 HZASIA| OHAIL.
HE 1% 4 0l4S2te| |elo] Euich

0 =2




> H

05

/V Cable ¥

* H/V Cable0| Z{0[7{LL, #|2] ¢f=5 i SHAAI2.
H/V Cable & 1 |Z0f £40| 72| f=5 b5 FHAI2.

* H/V Cable2 Al A|2fet S5 #|0|20|22 A2t Y22 7|E
Cable2 A U THAIS & & YELIC

0 =9 * H/V Cable Bid A| Cable F2{0]l 2HAI(FER)7H Ld=l7] Bz,
T =

H/V Cable2 4H| §2 #&dt= ME(Signal) Mt &) B Msh= 242
H7tsoFstH, £S015HA| Bi40] £|0{of BHCHH 2|4 200mme| AH2|E
0|7 % HMSI0] FHA|R. 3 T4 94 U &3 2ol 2to|7t Y=
272| Controller AH A| H/V Cable2 &M| B A5HA| O AIL.

HE £E chao| 2Qlo] gt

=
£
rx

>

Yy

€ 2 (Option)

4| ZAL Y @Y BCE /KC-108
I AR Al CableQ] 300mm 2+% A2|S HAFHLICH
WIL DY A MABE AHES HEBILCH

£
o
o 5= WS

KC-10 Hj41& 2= (Option)

e

21 84

E4E ds FAIS 2I8 S28 FFYLICE of219] LHE0)| w2t 37|12l RA| 245

.
o
243 29l0| B2} B2felo] Yol

b A 57 0J Test
Arcing TestE &off HE2| 4 2 HEE $AIZ A IsHYAIL.
2 e

el on At

b. HAREO0| U= 44| E2f0lHE FH|FLICE
=

[y pyuny =2
c. E2tojHiol 4R ES HAsio FHAIL.
d. E2to|o| HARES Yl E2to|H o 28 YHH39|

06

Yo HH o1R S offol Bep ZO| &Holstd 4~ QELICE

ofy
u

Arcing i Al

Z3|ApaH

Shockless | 22

Bar, Cable2| ™,
< | s, o 1 S | 2l Y wEt

Bar E& Controller2]

SHYAI2. O|2LI0JHE F7|2E ALE S Y = Yol 2
FLCH S0 HR7F SR JEHOIM HESHA O] 2L M E A S A H F50]
A{SHE|0f, AfILE 2120 @olo] & 4 YELICH
* 2 HES DUAES ALBELICE |2 B4 A HA F WS 24510
0 =9 FHAR, 3 HYUS ATHSI2| 32 29 4 U Atx1e| 2™0| ASUHCH
T | s a2 2 YIS ELICH SR 2712 S NAS MY Y25
DA, HHE Y2 + USLICH

b WHE HA

AHE 2HZ0f wet Y

o

o

10| 28 Y=It HOISI22 M3 ol 2| 7|20 U Y Yo

% =]
715 Fotol {2l EastiAl2.

£ 2 18] (168A12H ARZ A])
: 37420l 13] (2,160A12} AR A])

A A HHEA| Controllere| Mg OffA|ZILICEH

LU E Bej4] £= U5 3715 01&af Al L 0|22 GO{YLICH(FLE B4 Al 7ts)
& Clean2H 0| A= RIHS ARSI SRS HAHsHYAI2.

Y3, 7|15 9 A8 SUZ U HS 2R £, U 3V (AHBAIZ 2,160A12H0]|
27|12, &45 0EHE EE= &8 IPA(OIO| AL ZTHE)E 20| (Wiper)of A% 23]
JHHH B Ao 2 Shotd & 2k Az AU C

N Y 427 B % Controllere] S OnAlZiL|CH

2| 7|5 ntol H4v |28 gyt

: 3¢ - -
Type Arcing
9F 5~8mm2| &5t _ _
- ° k4 LjEo| 2o ol o3t
22 W7 Arcing 1% | Bar Uil AL Hst Bar w&t
SHA
=4 sl 2
> AT H SOl
34 EHIAEH ES TN
H Zp1z2ze s
Controller 32 B2 Hw stz | [ ;E*H; e
s MAIR.

AHiF0| S2fstA|

Abgreiolel Helg YeBLc

AELIC e (AC 100~220V, 50/60Hz)
S010| MY AQI|7}7
CoAntroHerTL | M9 21274 HA Hel Aoj3(2 2L}
A&
| 2]
’"fj"LIEE':' ML SEEIE 4D £ SELIP | AlRRHSISl BE) MBI
=) .

HH 40|
{5t £ ASLICH

2Z CableO| SHHEA L &4 22
orelU7t?

W 2o| 2o} YBLIT

CHAEPLE &4l CableS
SY ALY 2 DA

LI 1
» lon Bar (SSBN Series)

{Front > < Side >
/ M4X0.7
< Bottom >
A£25 41.0
49.25 B 68.75
22.0
| ‘ ——
| S S G [T
Controller \

No. Model No.

SBP-2S [SBP-07A2| . Cablelength ‘

1 | Cable 7|2 20| 4m

2 | SSBN-120~900 | Max. 5m

3 |SSBN-1100~1900 4m Max. 5m

4 |SSBN-2100~2700 3m
No.| Model No. Tip Qty A B Mount Bolt Q'ty
1 SSBN-120 1 118 - 2
2 SSBN-300 9 294 176 2
3 SSBN-500 18 492 374 2
4 SSBN-700 27 690 572 2
5 SSBN-900 37 910 792 2
6 SSBN-1100 46 1108 990 3
7 SSBN-1300 55 1306 1188 3
8 SSBN-1500 64 1504 1386 3
9 SSBN-1700 73 1702 1584 3
10 SSBN-1900 82 1900 1782 3
11 SSBN-2100 91 2098 1980 4
12 SSBN-2300 100 2296 2178 4
13 SSBN-2500 109 2494 2376 4
14 SSBN-2700 118 2692 2574 4

» Mount Bracket

a. 90°Angle Type Mount Bracket (Standard)

S

>

79.5

100.0

0 A%

08

Parameter

Description / Value

Compliant Standards

Technical Recommendations of the Research
Institute of Industrial Safety

Rated Voltage AC 7kV 7%
Structure Capacitive-Coupled (Shockless Type)
0Ozone(03) Concentration <0.05ppm

Operation Circumstance

0T ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Body PBT (Polybutylene Terephthalate) _Level VO
Cover Aluminum
Material Electrode SUS 304

Cable Insulator

PVC (Polyvinyl Chloride)

Flexible Tube

PA (Polyamide) _Level VO

Operating Distance

20 ~ 250mm (Non Air Pressure)

Mounting Method

Ceiling & Wall Mount

Weight About 0.6kg/m (Without H/V Cable)
Tip Cleaning Cycle 1 week (Electrode Cleaning)
Warranty 1 year

S UnJG Electrostatics

o)1 glo] HFE 4 ABUCE

www.sunstat.com

| &) H2H3LO[EY 3 2At
S| TR AT B 8

T) 051-720-7500  F) 051-720-7501

i

| 22
F7|= 24| U40lS 795
T) 031-203-9034  F) 031-202-9034

to

ZHMIE] 070-7714-9033
HAME 031-203-9034

] Sunie Japan Co,, Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

] Sunie Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2023. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. @"!’i’lld
2l

100 %.



